
静岡県富士水泳場アンケート　　　　　　　　　アンケート総数 263

富士市役所にてアンケート調査を実施：ご協力ありがとうございました

静岡県富士水泳場を知っていますか？

知っている 211

知らない 48

未回答 4

合計 263

アンケートにお答えていただいた方の地区
富士地区（富士市/富士宮市） 230

その他 33

合計 263

静岡県富士水泳場に来られた事はありますか？
ある 116

ない 135

未回答 12

合計 263

競泳（50M）プール 116

飛込プール 27

トレーニング室 97

興味がない 29

合計 269

現在、日常で体を動かされている方法は？(複数回答可）
水泳 17

水中ウォーキング 7

ウォーキング 94

ランニング 44

エアロビクス 5

ヨガ 12

その他 81

合計 260

評判の良さ 87

清潔さ 133

友達が行っている 22

利用料金の安さ 126

家からの近さ 133

職場や学校からの近さ 19

合計 520

来られた方は利用した施設、来られたことが無い方は興味のある施設は？(複数回答可）

どのようにしてスポーツ施設を選びますか？
（複数回答可）



水泳教室 72

ヨガ教室 88

エアロビクス教室 15

ダンス教室 27

その他 35

合計 237

英会話教室 69

書道教室 50

ペン習字教室 44

詩吟教室 4

その他 33

合計 200

有名選手が来る水泳イベント 94

オーロラビジョンでのパブリックビューイング 54

プールでの無料開放やウォータースライダー 80

プールでの楽しいショー 75

その他 6

合計 309

ホームページ 145

Ｆａｃｅｂｏｏｋ 42

インスタグラム 74

新聞折り込み 71

その他 10

合計 342

スポーツ以外で受けてみたい教室は？
また、興味のある教室は？（複数回答可）

スポーツ施設で受けてみたい教室は？
また、興味のある教室は？（複数回答可）

静岡県水泳場で開催したら行こうと思うイベントは？（複数回答可）

生活情報を知るのにどの媒体を利用しますか？（複数回答可）


